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32ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
31.10.2018 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Veto Total do Poder Executivo 

à Lei Ordinária nº 1.748/2018, que “Estabelece a obrigatoriedade dos trailers de lanches ou 

comerciantes de alimentos nas vias públicas ou espaços públicos de Imperatriz, 

disponibilizarem aos consumidores álcool em gel”.  

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

✓ Moção de Felicitação ao Ministério de Mulheres da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 

( IEADI ) na pessoa da missionária  Vânia Cléia, pelo 45° Aniversário do Ministério, com o 

Tema Restaura-me Senhor, realizado no dia 23 de outubro de 2018 no Templo Central da 

Assembleia de Deus em Imperatriz, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso 

Santos; 

✓ Moção de Aplauso à Igreja Cristã Evangélica de Vila Nova, na pessoa dos Pastores Carlos 

Geisel Alves Barbosa e Neilton José Garcia, pela realização da 5º edição da Conferência na 

Vertical, com o tema “Tudo Novo” evento que ocorreu entre os dias 26 a 28 de outubro deste 

ano, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes. 

✓ Indicações, sendo: 

• Nº 298/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua São 

Joaquim, em toda a sua extensão, no Bairro Santa Inês; 

• Nº 299/2018, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da substituição da iluminação tradicional pela de LED da Rua 

Projetada A, entre a Rua Hermes da Fonseca e Av. Pedro Neiva de Santana, no Bairro Vila 

Redenção; 

• Nº 300/2018, de autoria dos vereadores Fabio Hernandez de Oliveira Sousa e Maria de 

Fátima Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Av. Circular Sul, entre o Cemitério Jardim 

das Rosas e a Rua 7 de Setembro, no Parque Alvorada I; 

• Nº 301/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, do envio de projeto de lei dispondo sobre a implantação 
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de sistema de vídeo e áudio nas viaturas automotivas da Guarda Municipal de Imperatriz, 

conforme anteprojeto em anexo; 

• Nº 302/2018, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, do fechamento da cratera na Rua Tupinambá, próximo a ponte 

de concreto, na entrada do Bairro da Caema; 

• Nº 303/2018, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa, da sinalização horizontal e vertical das  Ruas: 10, entre as Ruas Frei Caneca e 

Petrônio Portela, compreendendo os Bairros São José e Bom Sucesso; São José, entre a Rua 9 

e a Av. Imperatriz, no Bairro Planalto; e Frei Caneca, entre a Av. Industrial e Rua 14, no Parque 

São José; 

• Nº 304/2018, de autoria de todos os vereadores deste parlamento, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao prefeito, Francisco de Assis Andrade Ramos, que intercedam, 

com urgência, pelas 2000 famílias do Bairro Bom Jesus, da Av. Baiman Júnior em Imperatriz-

MA, pois os mesmos estão correndo o risco de serem despejados no dia 13.11.2018, de acordo 

com ação de reintegração de posse já proferida pela justiça; 

• Nº 305/2018, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 

Leandro José Braga Costa, da mudança do tráfego para mão única da Rua Godofredo Viana 

entre as Ruas João Pessoa e Rafael de Almeida, bem como sinalização vertical e horizontal no 

cruzamento das Ruas Godofredo Viana e João Pessoa, no Bairro Bacuri.  

 

ORDEM DO DIA 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Lei Ordinária: 

✓  Nº 22/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Ordinária nº 1.503/2012, e dá 

outras providências”; 

✓ Nº 31/2018, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, que “Dispõe sobre a 

gratuidade do passe-livre no transporte coletivo urbano do Município de Imperatriz, às 

pessoas portadoras do “HIV e da AIDS” que se encontrem em tratamento médico e que 

estejam desempregadas ou que façam, na forma da lei declaração de hipossuficiente, e 

dá outras providências”. 


